

## 苍蝇飞舞！杜海涛合肥所开火锅店被责令停业整改

7月7日，位于淮河路步行街“辣斗辣”火锅店就因食品加工操作区设置不规范、蚊虫防消不到位被逍遥津市场监管所责令停业整改。

近日，该所陆续接到4件消费者投诉，均反映在庐阳区淮河路与宿州路交叉口天辰大厦负一层的辣斗辣火锅店就餐中，发现火锅汤菜中有苍蝇，向商家反映时，店员态度较差，对诉求不予理会。

7月7日，该所执法人员对涉诉

火锅店经营现场进行了检查，执法人员发现该店现场消费者就餐区与食品加工操作区设置不合理，未使用玻璃、纱网等材料的门窗进行分隔，为敞开式；食品加工操作区与厨余垃圾未隔离；垃圾桶非脚踏带盖式；待食用食品成品、半成品未覆膜或加盖；苍蝇飞舞等问题。

经了解，该店为湖南卫视某杜姓主持人创立的火锅品牌加盟店（编者注：新安晚报报道称，这家名

为“辣斗辣”的火锅店为湖南卫视主持人杜海涛创立的火锅品牌加盟店。），于6月30日向行政许可部门提交了《食品经营许可证》的申办材料，但目前并未取得食品经营许可证。因该店场所设置、厨余垃圾处理方式等卫生状况不符合保障食品安全标准，执法人员制作现场笔录并责令该店停业整改，待整改符合要求，取得食品经营许可证后，方可经营。



## 媒曝萧亚轩黄皓分手内幕：伤后状态差选择分手

7月6日，台湾歌手萧亚轩又遭遇挫败，她深夜发文留下“I am Done”，透露与男友黄皓和平分手，结束了维持4年的“姐弟恋”。

萧亚轩宣布分手后，疑似对男方仍有留恋，社交平台保存与男友的亲密照，反观25岁的黄皓非常决绝，第一时间删去两人昔日恩爱照，不留下任何悬念。

台媒7月6日爆料称，两人分手的原因可能是萧亚轩对黄皓太

严格，毕竟两人存在16岁的差距，想法和观念都有代沟。而萧亚轩被狗咬伤后，长期处于焦虑、不安和悲伤情绪中，自认状态不好，选择分手。

此外，黄皓离开加拿大到中国台湾生活，长期没有和家人见面，对家人的思念，也被认为是这次分手的导火索。

报道称，萧亚轩的经纪人（后来签约了黄皓）曾表示，黄皓刚刚

出道时，被要求严格训练，学习表演、舞蹈、媒体应对等课程。疫情来临之前，黄皓每天早出晚归，一度心理压力过大当场吐血送医，萧亚轩后来自我检讨，逐渐放松对男友的要求。

萧亚轩很强势，但黄皓也有主见，她曾表示二人什么事都能吵在一块，一度吵到分房睡，濒临分手边缘，最后还是萧亚轩选择妥协和，在男友面前撒娇和好如初。

## 太花心被催婚选择与邓丽欣分手？王子回应：清者自清



4日，王子（邱胜翊）发博回应港媒爆料自己太花心并且拖着不结婚导致与邓丽欣分手传闻，他写道：“无凭无据的报道，很无奈，但还好，这十几年，我的为人，身边的人都很清楚，谣言止于智者，清者

自清，问心无愧，永保善良”。粉丝纷纷留言表示支持“加油做自己就好要开心”“相信你，懂你的都懂”“通篇靠编的报道，我们不怕！”

据港媒，37岁邓丽欣6月27日宣布和小6岁男友王子（邱胜翊）分

手，两人交往三年最终还是不敌时间的考验。港媒7月4日爆料称，两人分手原因涉及两个点，第一：王子太花心，身边美女如花，年初被传另结新欢，第二：两人对婚姻的看法不同，邓丽欣希望早日成婚，王子则一拖再拖，最终闹得不欢而散。

报道称因为疫情封关，两人分手前虽然有大半年不能日夜陪伴，但每天总会互告行踪，保持联系。不过，32岁的王子非常贪玩，没有女友管着更加放纵，有知情人爆料称，以前很少去夜店的王子，近年经常带女生一起玩，与“黑涩会美眉”的成员常常亲密地搂抱，甚至去对方的家中毫无顾忌，年初已传出换了造型师女友，不时带她出席饭局。

今年五月王子秘密抵港修补感情，女方则趁机催婚，并认定王子是终身伴侣，此前已在台北做起生意，并计划购房定居，希望两人开花结果。

## 被骂到体无完肤的新剧，但热度榜第二！

还被播出就被骂上了热搜，开播后便差评如潮，被骂到体无完肤，但是，《你微笑时很美》却连续多日稳居全网热度榜第二的位置，仅输给了《千古玦尘》，而在刚开播之时，《你微笑时很美》还曾一度冲上热度榜第一的宝座。

无论是《你微笑时很美》，还是《千古玦尘》，都是许凯主演的新剧，一部豆瓣5.1分，一部豆瓣2.9分，两部都口碑糟糕。

《你微笑时很美》是最近口碑最糟糕的一部国产剧集，一星差评高达79%，二星差评占比为8%，评分人数已超15万人，简直太不可思议。

因原著《你微笑时很美》涉嫌抄袭梗和抹黑选手形象，而被电竞圈内人士、电竞爱好者抵制。

而另一方面，《你微笑时很美》这部新剧的质量不高，和2020年的电竞题材电视剧《穿越火线》根本没得比。

从前面4集来看，《你微笑时很美》并没有将故事重点放在电竞这个题材上，而是，“三二一，开团”，火力全开谈情说爱。

女主童谣被邀请加入ZGDX电竞战队，去看ZGDX和CK的比赛，而CK战队的简阳就是童谣的前男友，也正是因为简阳，她喜欢

上了游戏，但两人后来终究分手，再度见面，简阳就壁咚童谣，还说可以为了她而打假赛，一点职业精神都没有。

而另一边，童谣开始和ZGDX战队队长陆思诚擦出火花，陆思诚是一个很在意身高的男人，一看到童谣就叫她矮子，还一直叫个不停，但可能童谣就喜欢被叫矮子，慢慢地，矮子也对高个子陆思诚产生了好感。

俗套的三角恋就是《你微笑时很美》的焦点，连一场游戏下来，都散发出浓厚的三角恋味道，整个游戏的过程，简阳负责装帅，说会保护童谣，带飞，而童谣则变成了小绵羊，跪求陆思诚放过。

电竞只是外在，谈情说爱才是重点，《你微笑时很美》的最大问题就是这一点，看起来既无聊又无趣。

而且，从前面几集来看，也看不到人物的成长，感受不出一点点的励志主题，一开始就个个都是电竞高手，还有什么看头。

抛开《你微笑时很美》涉嫌的问题，这仍是一部失败的电竞题材作品，但是，《你微笑时很美》自开播以来却始终都稳居热度榜前列。



## 张文宏点评《中国医生》：没挑出bug！

2021年7月6日，电影《中国医生》在北京举行首映礼，导演刘伟强，携演员张涵予、袁泉、朱亚文、李晨、欧豪、周笔畅、李沁、耿乐、印小天、小爱等主演亮相。

《中国医生》有很多明星客串，但是被官方放在海报上的明星只有张涵予、袁泉、朱亚文、李晨、易烱千玺。其他人都来了，只有易烱千玺没来；即使没有出现在海报上，有些明星也来了。易烱千玺还是这么低调，专心拍戏，不参与应酬和聚会。

7月7日，《中国医生》在上海举行了首映礼，出席活动的有刘伟强、张涵予、袁泉、朱亚文、李晨、欧豪等演员，比北京首映礼的规模小

了一点。但是，复旦大学附属华山医院感染科主任张文宏现身了，令这场活动的含金量提升了很多。

男一号张涵予在《中国医生》中饰演湖北省卫生健康委员会副主任张定宇，作为张定宇院长的老朋友，张文宏肯定了张涵予的表演：“把张院长的精神演出来了。”张文宏还调侃道：“一直在挑剔这个电影有什么bug，但是坚持了两个多小时基本没有找到。”

张文宏表示：医生的电影非常难拍，因为医生的角色过于复杂，展现得像神一样，大家不要看；展现得像普通人一样，大家也不要看，因为现实中的医生都没有那么帅。”张文宏夸各位主演把医生的

美丽、英武、帅气给拍出来了。

非著名娱评人吴清功指出：张文宏十分感谢演员们揣摩到了医生的精髓，并把医务人员美好的一面呈现给了观众。张文宏说：“我其实最怕你们在拍医学电影的时候，没有揣摩到医生的精髓，这个精髓很少有人看到，但是，被你们抓住了。”

《中国医生》将于7月9日上映，肯定又是票房和口碑双丰收，易烱千玺又要“封神”了。虽然易烱千玺的戏份不多，但片方花了很多精力宣传易烱千玺，因为易烱千玺代表着口碑。易烱千玺之前主演的《少年的你》和《送你一朵小红花》，都是叫好又叫座。

## 易烱千玺又要“封神”了



易烱千玺担任并列男一号的电影《长津湖》，预计将于7月30日上映，这部电影的票房有可能超过50亿，口碑肯定也没得说。原定于

7月30日上映的《狙击手》和《怒火-重案》疑似撤档，为《长津湖》让路。《长津湖》上映以后，易烱千玺更要“封神”了。